

Сегодня утром пришло печальное известие: скоропостижно скончался Креницын Владимир, оторвался тромб. В течение летнего подготовительного сезона он делал большие объемы, похудел на 25 кг, а с начала зимнего сезона он активно принимал участие во всех соревнованиях и показывал для своего возраста феноменальные результаты. Накануне, он с 6-м временем в абсолюте блестяще выиграл в Новой Ляле по своей группе 3-й этап Кубка Северных городов. И с такой физической подготовкой он, безусловно, был примером и ориентиром для многих спортсменов среднего и старшего возраста. Но, как оказалось, он недооценил необходимость обследования своей сосудистой системы, он, конечно же, своей волей, своим спортивным характером закрывал, быть может, какие были, сигналы организма, и это всем нам такой вот последний завет Владимира. Его уход, безусловно, большая потеря и для близких, и для всего спортивного движения. Светлая ему память!